
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΟΛΥΤΑ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ Η ∆ΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΤΕΙ – ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΨΗ ΚΑΙ ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ  

Την Παρασκευή 17-12-2010 ολοκληρώθηκε µε απόλυτη επιτυχία στο ΤΕΙ Πειραιά η δεύτερη ολοήµερη 

συνάντηση των Προϊσταµένων των Τµηµάτων Μηχανολογίας και συναφών Τµηµάτων των ΤΕΙ της χώρας, 

ύστερα από σχετική πρωτοβουλία και πρόσκληση του Προϊσταµένου του Τµήµατος Μηχανολογίας του ΤΕΙ 

Πειραιά ∆ρ Ι.Κ. Καλδέλλη, µετά από την απόλυτα επιτυχηµένη πρώτη συνάντηση που έγινε τον Ιανουάριο 

του 2010. 

Στη συνάντηση συµµετείχαν οι Προϊστάµενοι των Τµηµάτων Μηχανολογίας (ΑΣΠΑΙΤΕ, ∆υτικής 

Μακεδονίας, Καβάλας, Κρήτης, Λάρισας, Πατρών, Πειραιά, Χαλκίδας) καθώς επίσης του Τµήµατος 

Ενεργειακής Τεχνολογίας του ΤΕΙ Αθηνών. Επίσης παρέστησαν και εξέφρασαν τις απόψεις τους ο 

Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Πειραιά και η ∆ιευθύντρια της ΣΤΕΦ, καθώς επίσης και 

Προϊστάµενοι άλλων τµηµάτων της ΣΤΕΦ που είχαν προσκληθεί. 

Στη συνάντηση διαπιστώθηκε ότι τα Τµήµατα Μηχανολογίας έχουν κοινή και συντεταγµένη θέση σχετικά 

µε την πορεία τους στο µέλλον. Μάλιστα µετά από διεξοδική και δηµιουργική συζήτηση διαµορφώθηκε 

οµόφωνα και η κοινή απάντηση στο κείµενο ∆ιαβούλευσης για την Ανώτατη Εκπαίδευση. 

Αδιαπραγµάτευτη θέση όλων των Τµηµάτων Μηχανολογίας είναι η µετεξέλιξη των ΤΕΙ σε ∆ηµόσια 

Τεχνολογικά Πανεπιστήµια. 

Παράλληλα, στη συνάντηση αυτή συµφωνήθηκε το πλαίσιο συνεργασίας των Τµηµάτων σε διάφορα 

θέµατα κοινού ενδιαφέροντος στα πεδία της εκπαίδευσης και της έρευνας. Στα πλαίσια αυτά, 

συµφωνήθηκε η διοργάνωση του πρώτου Πανελληνίου Συνεδρίου Μηχανολογίας το φθινόπωρο του 
2011. 

Στη συζήτηση κατέστη σαφής η δυναµική των Τµηµάτων Μηχανολογίας και η πρόθεσή τους να συνεχίσουν 

να αναπτύσσονται και να παρέχουν το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και αναπτυξιακό τους έργο για το 

όφελος των φοιτητών τους και της κοινωνίας. Επίσης κατέστη σαφής η πρόθεση των Τµηµάτων 

Μηχανολογίας να διαφυλάξουν το ρόλο και την ποιότητα της δηµόσιας τριτοβάθµιας εκπαίδευσης, της 

αυτονοµίας και της συνεχούς ανάπτυξης των Ιδρυµάτων, διαµορφώνοντας κατάλληλα εκπαιδευµένα 

στελέχη και συντελώντας σταθερά στην επίλυση των πραγµατικών προβληµάτων της χώρας. 

 

 


